
国际运输代理协议

合作协议号：

甲方： 

营业地址： 
授权人： 

授权人联系电话：

乙方：深圳市亚洲联合物流有限公司

营业地址：深圳市宝安区福海街道新和社区福园一路35号天瑞工业园A5栋116

（新变更）
法人代表：游志超
仓库地址：深圳市宝安区福海街道新和社区福园一路35号天瑞工业园A5栋116

乙方同意接受甲方的委托，向甲方提供国际快件代理服务。现甲、乙双方依据《中华人民共和国合同法》及相关法律法规的规定，在平等自愿的基础上，经充分协商一致，达成如下协议，供协议双方共同遵守：
甲方的义务

甲方应在交付快件时，向乙方提供加盖甲方公司印章的快件清单明细，提供填写好的快件运单，如果为非文件类的国际快件，甲方需要提供形式发票等清关资料。

甲方保证并承诺所有快递运单或其他运单、发票上所载物品名称、数量及质量与实际交付的货物相符。如有不符，则甲方应承担由此而产生的全部罚款和所有责任，同时，乙方有权即时终止本协议。

甲方保证并承诺甲方在委托乙方提供快递服务前，已仔细阅读运单及其背书条款，并同意该运单及其背书条款。

甲方明白并同意根据甲方委托快递货物服务的需要，乙方有权指派其快递网络系统内的相应公司（以下称乙方指派公司）为甲方提供快递服务。乙方指派公司无须经过甲方的同意，只要甲方与乙方指派公司发生了业务往来，本协议的乙方自动变更为乙方指派公司而无须签署其他协议，甲方必须按协议的内容对乙方指派公司履行相应的义务。

甲方同意不授予第三方代位求偿权，否则应承担乙方相关的所有损失。

乙方的义务

乙方应为甲方提供安全、快速、高效的快递服务。

乙方有责任向甲方提供快递运输咨询，及时向甲方提供快递货物的中转、派送信息。

乙方可为甲方提供海空运订舱、国外清关、DDU\DDP服务，服务条款、理赔方式双方可通过口头或书面协议另订。

4、乙方会自觉维护甲方的利益，不得以任何不正当的理由损害甲方利益。
运费支付

     1、账单与核对: 乙方提供电子或纸制账单,甲方可根据自己需要索要或通过乙方客户端获取。乙方在获取账单后，应及时核对并出具书面确认函。对有异议费用应于2日内向乙方提出，逾期未复视为甲方确认乙方账单内容及应付金额。

2.关税等垫付费用的结算：甲、乙双方一致同意，该快递运费不包括收件人所在国家或地区或快件中转地海关征收的关税或罚款或收件人所在国家或地区产生的特别派送费用，如若乙方为甲方提供的快递服务中发生了上述关税、罚款或特别派送费用，应由甲方负担，乙方可先行垫付，费用随运费一起结算。国际快递及部分没有双清的渠道都是需要客户自行清关的，因清关问题造成国际货运推荐，期间产生的费用收件人不承担，均由寄件人承担。
月结客户结款条约：

     （1）乙方将在货物签收之后向甲方提供当月电子账单，甲方核对无误后，在出账单日5个工作日内付全款。

     （2）公账开票单份发票未满1000的需收取3%的手续费。

赔偿和处罚

如因乙方过错，快递货物在派送或中转途中发生丢失、损坏、短缺，甲方有权向乙方提出索赔。

甲方的任何索赔应在乙方收货后30天内以书面形式向乙方提出（已签收的快件必须在货物送达后7天内由甲方书面形式提出，否则乙方将不承担任何责任。甲、乙双方一致同意，无论快递货物的具体价值，乙方对每张运单承担赔偿的标准为：按申报价值，且最高限额为：国际快递：最高不超过100美元（最终的赔偿金额以各承运代理的赔偿金额为准）；专线渠道（日本）： 如有丢件扣件情况，则按照受损货物运费的 3 倍（不含当次运费）赔偿，最高不超过3000RMB。欧美空派：在头程运输中，在快递未提取之前丢失，则按丢失货物重量40/kg赔偿，海派在运输过程中如货物丢失或者扣关按RMB20/kg赔偿，不退运费。高价值货物请自行购买保险；外包装没有破损的情况下，里面物品是否损坏，本公司概不赔偿。高货值货物请客人自行购买保险，我司可以代理购买商业保险，按货值的千分之一购买，非易碎品最低消费100，易碎品最低消费120，赔偿条款完全按我司代理购买的商业保险公司规定为准。
任何形式的延误，乙方不承担任何间接损失，直接损失的赔偿以上述的最高赔偿标准为限。甲方委托乙方进行快递的货物，应满足以下条件：

非危险品，包括但不限于化工原料、易燃易爆物品、有毒物品、有污染性物品、放射性物品；

非液状物体；非粉状物体；非药物药品；非食品；非法律法规禁止或限制携带或运输的物品。

国际快递服务中，符合收件地、发件地、过境地或飞越地国家或地区的法律法规以及该等国家或地区签署的国际公约的有关规定，同时不应属于上述国家或地区禁止或限制出入境的货物。

如果甲方的快递货物中有上述禁止中转的货物，由此产生的海关罚款、代理罚款等直接损失，将由甲方自行承担，乙方有权向甲方追加罚款。

争议解决

因不可抗力的任何原因包括但不限于战争、暴乱、恶劣天气、机场关闭、清关延误、航班延误、坠机、地震、水灾、火灾、泥石流及自然或人为的严重灾害或其他不可预见、不可避免、不能克服的事件导致协议任何一方无法履行、迟延履行本协议的，受不可抗力影响的一方在不可抗力影响的范围内免责。

与本协议有关的一切争议，协议各方应先通过友好协商方式解决；如协商不成，则双方可以依法向乙方指定法院提起诉讼。如甲方与乙方指派公司发生了业务往来，相关的争议解决双方自动变更为甲方和乙方指派公司。

协议的生效和终止

本协议自          年       月       日双方授权代表签字盖章之日起生效。

协议生效之日起，协议双方的任何一方无权随时解除本协议，如因客观原因而造成无法继续合作的，可以提前中断合作关系；若无异议，本协议将长期有效。

本协议解除后，双方已发生或未完成事宜，双方应继续履行直至完成为止。

本协议未尽事宜，可双方协商解决。

本协议一式两份，双方各持一份，各份具有同等法律效力。
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